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I1o ropuszonTa/n:

1. Belpaxkenue, cogepxaiine
3HaK “="".

2. OouH W3 BUOOB 3alUCU
yucIia.

3. Yromi noBopoTa npoTuB
YaCOBOM CTPEJIKH.

4. OyHkIWs, Tpa@uKk KOTOpOi
PaCIONIOKEH CUMMETPUYHO
OTHOCHUTEJIbHO Havyaja
KOOpAMHAT.

5. 4acTh MPSIMOTO yIJIA.
I1o Beprukau:

2. IIpousBenenue
OJIMHAKOBBIX MHOKUTEJIEN.

6. OnuH u3 rpaduxoB
CTENEHHON (DyHKIIUH.

7. 3nak BeIpaxkenus sin(-270°)
8. Bun pyHkiuu.
9. CBoiicTBO (hyHKIIHH.
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I renm
“‘Nanblie, ganblue, ganbLlie...”

Bonpocbl K NepBon KOMaHAe:
1.  OyHKUMEWN Ha3blBaETCH ...

2. ObnacTtbio onpeaeneHns @yHKUnmu
Ha3bIBaETCH...

3. X Ha3bIBAeTCHA HE3aBUCUMOWN NMEPEMEHHOW UK

4.  Ecnn doyHKUmna 3agaHa dopmyrion, TO OHa
onpeaerieHa npu Tex 3Ha4eHUAX apryMmeHTa, npu KOToOpbIX
aTa popmyna ...

5. DYHKUMA Y (X)Ha3biBAETCA BO3pacTaroLLen Ha
HEKOTOPOM MNPOMEXYTKE, ECIU ...

6. PYHKUMA HA3bIBAETCS HEYETHOW, ECNU...
7. [paduK yHKUUM y(X) - 3TO...
8. Ecnun rpad®uk PyHKLUUN CUMMETPUYEH

OTHOCUTE/IbHO OCU OpAMHAT, TO 3Ta MYHKLUMUS
ABNAETCH ...



I renm
“‘Nanblie, ganblue, ganbLlie...”

Bonpocbl KO BTOPOU KOMaHAe:
1. PYHKUMNIO MOXHO 3aaaTb crieayoLwmnmm crocobamu:

2. MHOXeCTBOM 3HA4YeHUN QYHKUUK
Ha3blBaeTCH...

3. Y Ha3blBAlOT 3aBUCMMOWN NEPEMEHHON UMN ...

4.  Ecnn Touka npuHagnexxmt rpadouky yHKLUUKU, TO e€
abcuucca paBHa 3Ha4YeHULO ...

5. DyHKUMA y(X)Ha3blBaeTcH yObiBaoLWen Ha HEKOTOPOM
NPOMEXYTKE, ECIN ...

6. DYHKUMNA HA3bIBAETCA YETHOWN, ECIIN...
7. [paPuUKOM PYHKUMN Y =k /x SABNSETCA ...

8. Ecnun rpad®uk PyHKLUUN CUMMETPUYEH
OTHOCUTENIbHO Haydana KoopAuHaT, TO 3Ta
dyHKUNA aBndeTcs ...
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n — reiim “Tel — MHeE, 5T — T€OE”:
a) OIMILINTE CBOMCTBA N300PaKEHHBIX (PYHKIIUM;

0)aopucoBarh rpauk (PyHKIIMH, €CJIM OHA YeTHAas
(HEeUeTHas )



- 1V reuMm
“Temuag momraaka’

’

. [.BersicauTe, ABIM€TCS JIM (PYHKIMS YETHOM
WJIM HEYETHOU

2)



IV reum
“TeMmnad jJomraaka’

’
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. 1V reum
“Temuag momraaka’

_ III. BoisicauTe, BO3pacTaer Win yObIBAET

- Qynxnus :
y Ha IIPOMEIKYTKE
2) Ha POMEXYTKE | =




= LV renMm
“Temuag momraaka’

’

- [V. Haiinnre HanOobIiee M HAaNMEHBIIIEE
3HAYCHUE (PYHKIIUU
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V remm
“'oHKa 3a nua

Bonpockl K nepson KomaHae

S pe ) ey AR R
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12.

13.

14.

Kakas pyHKUMS Ha3biBaeTCs NMMHENHON?

Kakas pyHKUMS Ha3biBaeTcs CTENEHHON?

Kak HasbiBaeTca rpadomk oyHKLNK

Kak HasbiBaeTca rpadomk oyHKLNM

O6nacTtb onpeneneHnsa QyHKUum y =2x+3

MHOXecTBO 3Ha4YeHUN PyHKLNK

Y=k x +b. Kak pacnosnoxeH rpacpuk doyHKumn npm k<0?
BospacTaet nn oyHKuuS

Kak Ha3blBalOTCA 3HA4YeHUs X, MPU KOTOPbIX KBagpaTUdHas
doyHKUMA paBHa HYNO?

Ecnun a <0,70 kak HanpasneHbl BETBM Napaborsbl?
OTHOCUTENBHO Yero CUMMETPUYEH rpacuk cTeNneHHOW
PyHKLUMK y=x3 ?

HasoBuTe KoopauHaTtbl TOYKKU, B KOTOPOU rpadonk dyHKUMN Y
= 6x? kacaeTcs ocu abcumcc?

Kakne cnocobbl peweHnsa kBagpaTHbIX HEPaABEHCTB Bbl
3HaeTe?

_ ?
Kak HamnpaBreHbi'BETBM Napaborbl y= 2X<— 5X +72
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V remm

“‘'OHKa 3a Nnaoe.¢~ -”

Bonpockl Ko BTOpon KomMaHAae

oEe = ey Rl RS RS

10.
11.

12.

13.

14.

Kakasa doyHKUMA Ha3biBaeTCs KBagpaTU4HON?
HasoBuTte o0Lwwnm Bng NMHENHON OYHKLMN ?

Kak HasbiBaeTca rpadomk oyHKLNM ?

Kak HasbiBaeTcs rpadvk dyHKUMKN y=-X>+3?

O6nacTb onpeaeneHns PyHKUuM y =2x2-3

MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLUUMN

Y=k x +b. Kak pacnonoxeH rpacpuk doyHkummn npm k>07?
BospacTaet nn qoyHKuus

Kak Ha3biBaloTCA TOYKY nepeceyeHms rnapadonbl C OCbHo
CUMMETPUN?

Ecnu a >0,70 kak HanpaBneHbl BETBU nNapabonb!?
OTHOCUTENBLHO YEro CMMMETPUYEH rpadnK CTENEHHOW
PyHKUMM y=x* ?

HasoBuTe KoopauHaTbl TOYKK rnepecedeHns rpadomka yHKLNKU
y = 3x% C 0OCblo opaMHaT?

Kakne cnocobbl peweHnsa kBagpaTHbIX YypaBHEHUN Bbl

3HaeTe? X < o
Kak HarnpaBneHb! BETBY Mapaboribl y= -5x% +2X -72
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